



DMoE
Sabaragamuwa

අධ්‍යාපන තොරතුරු තාක්ෂණ හා සංස්කෘතික කටයුතු අමාත්‍යාංශය
සබරගමුව පළාත් සභාව

ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු වීම් සඳහා
අයදුම්පත් කැඳවීම - 2023/2024

සබරගමුව පළාතේ පාසල් වල සේවය කරන ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ ශ්‍රේණිධාරී හා අධිසේවක පදනම මත බඳවා ගත් නිලධාරීන්ගෙන් 2024 වර්ෂය සඳහා වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

02. ඒ අනුව දැනට, ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ I, II හා III ශ්‍රේණි වල වර්ථමාන සේවා ස්ථානයේ සේවා කාලය වසර 05ට වැඩි නිලධාරීන් අනිර්වාරයෙන් අයදුම්පත් යොමු කළ යුතුය. අවුරුදු 05ට වැඩි නිලධාරීන් අයදුම්පත් යොමු නොකළද ස්ථාන මාරුවීම් ක්‍රියාවලියට යටත් වන බැවින්, සේවා ස්ථාන ගැලපීමේ දී, ස්ථාන මාරු මණ්ඩලය මගින් නම් කරන සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරු කරනු ලැබේ. සේවා කාලය වසර 02 වඩා වැඩි නිලධාරීන්ට ද ස්ථානමාරු අයදුම් කළ හැකි අතර ප්‍රමුඛතාවය හිමි වන්නේ වැඩි සේවා කාලයක් හිමි නිලධාරීන්ටය.

03. අයදුම්කරුවන් කලාප අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගේ නිර්දේශය හා පළාත් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගේ නිර්දේශය සහිතව 2023.11.15 දිනට පෙර ලේකම් අධ්‍යාපන, තොරතුරු තාක්ෂණ හා සංස්කෘතික කටයුතු අමාත්‍යාංශය, සබරගමුව පළාත් සභාව, නව නගරය, රත්නපුර යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් අයදුම්පත් යොමු කළ යුතුය. ස්ථාන මාරු අයදුම්පත්‍රය මෙම නිවේදනයේ ඇමුණුම 01 මගින් www.moe.sg.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කර ගත හැකිය.

04. පළාත් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ හා සබරගමුව පළාතේ සියළුම කලාප අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරු ඇමුණුම 02 හි සඳහන් ආකෘතියට අදාළ තොරතුරු සම්පූර්ණ කර 2023.11.15 දිනට පෙර අනිවාර්යෙන් අමාත්‍යාංශය වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. නිවැරදි හා යාවත්කාලීන කරන ලද තොරතුරු මා වෙත ඉදිරිපත් කිරීම සියළුම කලාප අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරුන්ගේ වගකීමක් වන අතර ඇමුණුම 02 හි සඳහන් ආකෘතියට අනුව ම තොරතුරු ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර එම ආකෘතියෙන් පරිබාහිරව ඉදිරිපත් කරන තොරතුරු භාර නොගන්නා බවත් කාරුණිකව දන්වමි.

05. තව ද, අයදුම්පත් කැඳවන ලබන දින වන 2023.10.25 දින සිට සබරගමුව පළාත තුළ ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ නිලධාරීන්ගේ අභ්‍යන්තර ස්ථාන මාරු ක්‍රියාවලිය අත්හිටුවන අතර ස්ථාන මාරු මණ්ඩල තීරණ ප්‍රකාශයට පත් කරන තුරු අභ්‍යන්තර ස්ථානමාරු සිදු නොකරන බව වැඩිදුරටත් දන්වමි.


ඩී.ඒ.සී.පී.කුමුදපාරවට්ටි,
ලේකම්,
අධ්‍යාපන තොරතුරු තාක්ෂණ හා සංස්කෘතික කටයුතු අමාත්‍යාංශය,
සබරගමුව පළාත් සභාව.

ඩී.ඒ.සී.පී. කුමුදපාරවට්ටි
ලේකම්
අධ්‍යාපන, තොරතුරු තාක්ෂණ හා
සංස්කෘතික කටයුතු අමාත්‍යාංශය
සබරගමුව පළාත් සභාව
හවඟරය - රත්නපුර

2023/10/25